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Θέμα :  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για την «μίσθωση απορριμματοκιβωτίων συμπίεσης στη Δ.Ε.

Πεταλούδων».

Ο Αντιδήμαρχος Ρόδου έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (Νόμος Καλλικράτη).
2. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.
3. Τις  διατάξεις  του  Ν.  4782/2021  και  ειδικότερα  το  άρθρο  53  που

αντικαθιστά το άρθρο 120 του Ν. 4412/2016.
4. Τo  άρθρο 209 του Ν. 3463/2006.

Δήμος Ρόδου
Δνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Τμήμα Προμηθειών

 
Δήμος Ρόδου 

Αρ.Πρ. : 37764 
Ημ.Πρ. : 30/07/2021

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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5. Το Π.Δ.80/2016 και 4555/2018.
6. Την  ανάγκη  που  προέκυψε  για  την  «μίσθωση  απορριμματοκιβωτίων

συμπίεσης στη Δ.Ε. Πεταλούδων».
7. Το γεγονός ότι  η  συγκεκριμένη  υπό διενέργεια  δαπάνη έχει  αναληφθεί

νόμιμα  στον  κωδικό  προϋπολογισμού  20-6235.0002.0007 ποσού
36.716,40 ευρώ.

8. Την  απόφαση  Δημάρχου  2096/28-09-2020  για  την  εκχώρηση  των
αρμοδιοτήτων όπως τροποποιήθηκε από την 2297/25-06-2021.

9. Το πρωτογενές αίτημα του ΚΗΔΜΗΣ 21REQ008901715
10.Το εγκεκριμένο αίτημα του ΚΗΔΜΗΣ 21REQ008924956
11.Το προϋπολογισμό του Δήμου Ρόδου για το έτος 2021 του οποίου υπάρχει

εγγεγραμμένη  πίστωση  στον  Κ.Α  20-6235.0002.0007 ποσού  36.716,40
ευρώ.

Αποφασίζει
A. Τη διεξαγωγή της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης του Δημάρχου για

την «μίσθωση απορριμματοκιβωτίων συμπίεσης στη Δ.Ε. Πεταλούδων» .
B. Την έγκριση των κάτωθι τεχνικών προδιαγραφών  
Γ.  Ανακοινώνει  τη  Πρόσκληση  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  με  κατάθεση
έγγραφης προσφοράς και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα
από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή), ως
κάτωθι:
Όλες  οι  εργασίες  της  συγκεκριμένης  υπηρεσίας  αναφέρονται  εκτενώς  στη
παρούσα μελέτη στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄. 
Ο οικονομικός φορέας υπόκεινται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις  πλην    του
Φ.Π.Α.   που θα βαρύνει το Δήμο.     

              
 Η  διαδικασία  που  θα  ακολουθηθεί  για  την  υπηρεσία,  είναι  αυτή  της

Απευθείας  Ανάθεσης  του  Δημάρχου  και  ειδικότερα  το  άρθρο  53  του
Ν.4782/2021. Απαραίτητη προϋπόθεση για την επιλογή παρόχου είναι  οι
εργασίες να καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές που έχουν τεθεί στην
παρούσα. 

 Οι  υποψήφιοι  θα  καταθέσουν  Υπεύθυνη  Δήλωση στην  οποία  θα
αναφέρονται: α)ότι συμφωνούν με όλους τους όρους της Πρόσκλησης και
β)  ότι  δεν  συντρέχουν  λόγοι  αποκλεισμού  στο  πρόσωπο  τους  της
παραγράφου  1α έως 1στ του Άρθρου 73 του Νόμου 4412/2016. 

 Επιπλέον,  για  τη  συμμετοχή  στο  διαγωνισμό  απαιτείται  η  προσκόμιση
φορολογικής ενημερότητας και ασφαλιστικής ενημερότητας.

 Το πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας  αφορά όλα τα ταμεία στα
οποία  καταβάλλονται  εισφορές  από  τον  εργοδότη  για  όλους  τους
απασχολούμενους  με  οποιαδήποτε  σχέση  εργασίας  στην  επιχείρηση  του
συμμετέχοντος.  Επίσης  θα  προσκομίζουν  ασφαλιστική  ενημερότητα  οι
εργοδότες στα αντίστοιχα ταμεία που ασφαλίζονται εφόσον είναι ατομικές οι
εταιρείες  ή έχουν σχέση εργασίας με την εταιρεία.

 Από το μειοδότη δεν απαιτείται εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης.
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 Οι συμμετέχοντες πρέπει  να δώσουν προσφορά αποκλειστικά για όλα τα
μέρη της υπηρεσίας της πρόσκλησης. 
Επίσης για την αξιολόγηση τους πρέπει απαραιτήτως να καταθέσουν:

 Δικαιολογητικά από τα οποία να αποδεικνύεται η κατοχή και διαθεσιμότητα
τουλάχιστον  τριών  (03)  Απορριμματοκιβωτίων  Συμπίεσης  (Press
Containers) για τις ανάγκες κάλυψης της Δ.Ε.  Πεταλούδων, του Δήμου
Ρόδου.

 Δικαιολογητικά (άδειες κυκλοφορίας,  βιβλιάριο μεταβολών,  πλήρη
ασφαλιστήρια,  ΚΤΕΟ)  από  τα  οποία  να  αποδεικνύεται  η  κατοχή  και
διαθεσιμότητα  τουλάχιστον  ενός  (1)  οχήματος  έλξης  των
Απορριμματοκιβωτίων  Συμπίεσης  (Press Containers),  για  τις  ανάγκες
αντικατάστασης.

 Σε  κάθε  όμως  περίπτωση  ο  αριθμός  του/των  Οχήματος/Οχημάτων
έλξης/αντικατάστασης,  διασφαλίζει  την  ασφαλή,  επαρκή  και  ορθή
έλξη/αντικατάσταση  του  συνόλου  των  Απορριμματοκιβωτίων  Συμπίεσης
(Press Containers) της παρούσας Σύμβασης (Υπεύθυνη Δήλωση).

Η συμβατική διάρκεια εκτέλεσης της παρεχόμενης μίσθωσης καθορίζεται για
χρονικό  διάστημα  πέντε (05) μηνών  ή  μέχρι  την  εξάντληση  του
οικονομικού αντικειμένου της μίσθωσης.

Η  διενέργεια  της  διαδικασίας  της  παρούσας  πρόσκλησης  εκδήλωσης
ενδιαφέροντος  από  το  αρμόδιο  όργανο  θα  διεξαχθεί  την   Τετάρτη  04
Αυγούστου και ώρα 9:00 π. μ.  
 Οι  προσφορές   θα  κατατίθενται  στο  κεντρικό  πρωτόκολλο  του  Δήμου
Ρόδου στην οδό Πλατεία Ελευθερίας αριθ. 1 μέχρι και την προηγούμενη
εργάσιμη  ημέρα  της  διενέργειας  της  διαδικασίας  δηλαδή  την  Τρίτη  03
Αυγούστου  2021 μέχρι τις 2:00 μ.μ. 
Ο  φάκελος  συμμετοχής  θα  πρέπει  να  αναγράφει  στο  εξωτερικό  του
αναλυτικά  τα  στοιχεία  του  συμμετέχοντος  (ονομασία,  διεύθυνση,
τηλέφωνα,  Α.Φ.Μ.  φαξ  email.κ.λ.π.)  και  επίσης  θα  αναγράφει  «ΠΡΟΣ
ΔΗΜΟ ΡΟΔΟΥ, ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ καθώς και αναλυτικά τη διαδικασία
(προμήθεια) στην οποία λαμβάνει μέρος.

         
Για  περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  τα  όλα  τα  είδη  της  Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος  και  τις  προδιαγραφές  τους,  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να
απευθύνονται  στη  Δ/νση  Καθαριότητας  &  Ανακύκλωσης,  στο  τηλέφωνο:
6937342601 στον κ. Νικόλαο Ρόδη.
Η παρούσα να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου μας από σήμερα
έως και την ημέρα της διαδικασίας.

                                            Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

                                                  ΤΑΡΑΣΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄
για  την  «  μίσθωση  απορριμματοκιβωτίων  συμπίεσης  στη  Δ.Ε.
Πεταλούδων».

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ – ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  Μ Ι Σ Θ Ω Σ

Η Σ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ (Press Containers)

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ  Π Ε Τ Α Λ Ο Υ Δ Ω Ν

CPV: 44613400-4

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά στην ανάγκη μίσθωσης από το Δήμο
Ρόδου  τριών  (03)  Απορριμματοκιβωτίων  Συμπίεσης  (Press Containers)
ελκυόμενων, για τις ανάγκες της Δημοτικής Ενότητας  Πεταλουδών, του Δήμου
Ρόδου.

Προκειμένου  η  Δ/νση  να  βελτιστοποιήσει  τον  τρόπο  διαχείρισης  των
στερεών  αποβλήτων  εξοικονομώντας  πόρους  για  τη  συγκέντρωση  και  την
μεταφορά τους προς την τελική διάθεση, έχει υιοθετήσει επί έτη την πρακτική της
μεταφόρτωσης  των  Ανακυκλώσιμων  ΑΣΑ  μεγάλων  παραγωγικών  τουριστικών
μονάδων του νησιού σε  press container. Η πρακτική αυτή που εφαρμόζεται σε
πολλούς Δήμους της χώρας επιτρέπει  την υψηλή συγκέντρωση ανακυκλώσιμων
ΑΣΑ  που  δεν  μπορεί  να  υποκατασταθεί  με  τους  παραδοσιακούς  κάδους,  λόγω
όγκου και βάρους.
 
Λαμβάνοντας υπόψη: 

- το γεγονός ότι από 07-06-2021 ο Δήμος Ρόδου έχει αναλάβει το έργο της
μεταφοράς  ανακυκλώσιμων  υλικών  από  ξενοδοχειακές  μονάδες  ή  από  σημεία
μεγάλου όγκου/ποσότητας παραγωγής ανακυκλώσιμων υλικών, με ίδια μέσα, μίας
και η υπάρχουσα σύμβαση καθαριότητας έληξε.

- το γεγονός ότι κατά την θερινή περίοδο που η κίνηση στο Δήμο μας είναι
αυξημένη λόγω του τουρισμού και  των πολλών τουριστικών καταστημάτων και
οργανωμένων  ή  μη  πλαζ,  η  συσσώρευση  των  οικιακών  απορριμμάτων
επιβαρύνεται ακόμα περισσότερο και η επί μακρόν παραμονή τους στους κάδους
και έξω από αυτούς καθίσταται επικίνδυνη και για τη δημόσια υγεία,  καθώς τα
απόβλητα  αποσυντίθεται  λόγω  των  αυξημένων  θερμοκρασιών,  αυξάνεται  το
μολυσματικό τους φορτίο και δημιουργούνται καταστάσεις εντόνως αντιαισθητικές,
οχληρές και ανθυγιεινές. Παράλληλα, η αύξηση των φορέων μετάδοσης ασθενειών
(έντομα,  τρωκτικά  αλλά  και  άλλα  ζώα)  αλλά  και  οι  δυσμενείς  καιρικές
επιδεινώνουν την κατάσταση και αυξάνεται ο κίνδυνος μετάδοσης μολυσματικών
ασθενειών με άμεσο κίνδυνο για την υγεία των πολιτών.

- το γενικότερο περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί Παγκοσμίως λόγω της
πανδημίας του Covid-19 όπου μέχρι στιγμής επηρεάζεται μεν άμεσα η τουριστική
δραστηριότητα, δεν γνωρίζουμε όμως ποια θα είναι η εξέλιξή της. 

Με  βάση  τα  ανωτέρω  κρίνεται  επιβεβλημένη  και  επιτακτική  ανάγκη  η
επίλυση  του  παραπάνω  προβλήματος  άμεσα,  μέσω  της  μίσθωσης  τριών  (03)
Απορριμματοκιβωτίων  Συμπίεσης  (Press Containers)  ελκυόμενων,  ώστε  να
ενισχυθεί ο υφιστάμενος εξοπλισμός του Δήμου.  

Α. Συνοπτική περιγραφή φυσικού αντικειμένου της υπηρεσίας
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Η μίσθωση αφορά την διάθεση τριών (03) Απορριμματοκιβωτίων Συμπίεσης
(Press  Containers)  ελκυόμενων,  με  την  τοποθέτηση  τους  σε  ξενοδοχειακές
μονάδες  ή  σε  σημεία  μεγάλου  όγκου/ποσότητας  παραγωγής  ανακυκλώσιμων
υλικών, της Δημοτικής Ενότητας Πεταλουδών, του Δήμου Ρόδου, ανάλογα με τις
ανάγκες  της  υπηρεσίας.  Η  διάθεση  των  Press Containers μέσω  μίσθωσης  θα
ανανεώνεται τρεις (3) φορές την εβδομάδα, με αντικατάσταση τους από άλλα κενά
και καθαρά. Σε περίπτωση ανάγκης αντικατάστασης  μεγαλύτερης ή μικρότερης
συχνότητας η υπηρεσία θα ενημερώνει τον εκμισθωτή τουλάχιστον 24 ώρες πριν.
Η τακτικότητα της αντικατάστασης καθώς υπέχει κόστος για τον εκμισθωτή δεν
μπορεί  ως  οικονομικό  αντικείμενο  να  υπερβεί  το  συνολικό  προϋπολογισμό  της
σύμβασης.

Οι  αντικαταστάσεις  των  Press Containers  θα  γίνονται  με  μέριμνα  του
αναδόχου ο οποίος συνάγεται ότι πρέπει να διαθέτει το κατάλληλο όχημα για την
υλοποίησή της. 

Ο  ανάδοχος  θα  είναι  υπεύθυνος  για  την  διατήρηση  όλων  των  Press
Containers που  θα  διαθέτει,  σε  άριστη  κατάσταση,  τη  τήρηση  του
χρονοδιαγράμματος  τακτικής  συντήρησης  αυτών,  και  κάθε  επισκευής  που
ενδεχομένως απαιτηθεί.

Τα οχήματα που θα χρησιμοποιεί  για την αντικατάσταση πρέπει  να είναι
πλήρως ασφαλισμένα από τον ανάδοχο και να καλύπτονται για την αστική ευθύνη,
για ζημιές που τυχόν προκαλέσουν, κατά την εκτέλεση εργασιών, που αφορούν
όλο το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης. Πρέπει να είναι εφοδιασμένα με τις
ειδικές προβλεπόμενες άδειες και να είναι απολύτως κατάλληλα για την εκτέλεση
της παρούσας Συμφωνίας, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ. και τις υγειονομικές
διατάξεις  και  να  είναι  σύμφωνα  με  την  ισχύουσα  νομοθεσία,  περί  της
αντιρρυπαντικής  τεχνολογίας.  Σε  περίπτωση  που  ένα  Απορριμματοκιβώτιο
Συμπίεσης (Press Containers) εμφανίσει  βλάβη, ο ανάδοχος υποχρεούται να το
αντικαταστήσει εντός τριών (3)  maximum ημερών, δηλαδή εβδομήντα δύο (72)
ωρών.

Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

α/α Είδος Μίσθωσης
Άρθρο
Τιμ.

Μελέτης
Μονάδα Ποσότητα

Τιμή
Μονάδας Δαπάνη

1

Τρία (3) Απορριμματοκιβώτια
Συμπίεσης 

(Press Containers) από 10-εώς 20 m3

Συνολικής αθροιστικής
χωρητικότητας τουλάχιστον 32m3

1 Μηνιαίο
Μίσθωμα 5 Μήνες 450 6.750,00

2

Αντικατάσταση των τριών (3)
Απορριμματοκιβωτίων Συμπίεσης

(Press Containers) 2 Αντικαταστ
άσεις

180
(5 μήνες Χ 3

Απορριμματοκιβώτια
Χ 12 αντικαταστάσεις

/μήνα)

127 22.860,00

Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α. 29.610,00

Σύνολο με Φ.Π.Α. 36.716,40

*Επί  ποινή  αποκλεισμού  τα  Press Containers πρέπει  να  είναι  τρία  (3).  Σε
χωρητικότητα θα κυμαίνονται  από 10  m3 έως 20  m3 και  αθροιστικά πρέπει  να
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έχουν χωρητικότητα τουλάχιστον 32 m3. Τυχόν διάθεση μεγαλύτερης αθροιστικής
χωρητικότητας από τον προσφέροντα δεν επηρεάζει το τίμημα της μίσθωσης.

Ο αριθμός των αντικαταστάσεων είναι ενδεικτικός και εκτιμάται κατά την
κρίση της υπηρεσίας με τα δεδομένα της υφιστάμενης ζήτησης. Ο ακριβής αριθμός
θα προκύψει προϊόντος του χρόνου της σύμβασης και ενδέχεται να μεταβάλλεται
σε  συχνότητα  ανά  μήνα.  Δε  θα  είναι  όμως  μεγαλύτερος  από  τρία  (3)
Απορριμματοκιβώτια Συμπίεσης (Press Containers) για διάρκεια πέντε μηνών και
δώδεκα (12) μεταφορές μηνιαίως, για έκαστον Press Container.

Η τιμή μονάδας (ανά μήνα μίσθωσης οχήματος με οδηγό) έχει προκύψει
κατά  τα  διδάγματα  της  κοινής  πείρας  και  τις  αντίστοιχες  μισθώσεις  ανά  την
ελληνική επικράτεια από άλλους ΟΤΑ και λαμβάνοντας υπόψιν την νησιωτικότητα
και  την  απόσταση  της  Ρόδου  από  την  Ηπειρωτική  Ελλάδα.  Το  ύψος  της
προϋπολογιζόμενης δαπάνης μίσθωσης καλύπτει το κόστος της αντικατάστασης 
Η προσφορά θα δοθεί ως ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί των τιμών του τιμολογίου
της μελέτης.

Διάρκεια Εκτέλεσης και Διαδικασία Σύμβασης

Η συμβατική διάρκεια εκτέλεσης της παρεχόμενης μίσθωσης καθορίζεται για
χρονικό διάστημα πέντε (05) μηνών ή μέχρι την εξάντληση του οικονομικού
αντικειμένου της μίσθωσης. Η Σύμβαση που θα προκύπτει από την παρούσα
διαδικασία είναι Δημόσια Σύμβαση προμηθειών που διέπεται και ορίζεται από τις
διατάξεις του Ν.4412/2016 όπως ισχύει. (Κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.
4257/2014  σύμφωνα  με  τις  οποίες  καταργήθηκαν  οι  ειδικές  διατάξεις  περί
μίσθωσης κινητών πραγμάτων εκ μέρους των ΟΤΑ, για τα οποία πλέον ισχύουν τα
προβλεπόμενα στην πράξη 50/2015 του Κλ. ΠΕΔ VII του Ελεγκτικού Συνεδρίου
και  οι  συμβάσεις  που αφορούν αποκλειστικά  στη μίσθωση κινητών  πραγμάτων
ρυθμίζονται από τις διατάξεις περί προμηθειών, ήτοι σήμερα από τις διατάξεις του
Ν. 4412/2016.)

Προς επίρρωση των ανωτέρω απαιτούνται: 

❖ Δικαιολογητικά από τα οποία να αποδεικνύεται η κατοχή και διαθεσιμότητα
τουλάχιστον τριών (03) Απορριμματοκιβωτίων Συμπίεσης (Press Containers) για
τις ανάγκες κάλυψης της Δ.Ε. Πεταλουδών, του Δήμου Ρόδου.

❖ Δικαιολογητικά (άδειες κυκλοφορίας,  βιβλιάριο μεταβολών,  πλήρη
ασφαλιστήρια, ΚΤΕΟ) από τα οποία να αποδεικνύεται η κατοχή και διαθεσιμότητα
τουλάχιστον ενός (1) οχήματος έλξης των Απορριμματοκιβωτίων Συμπίεσης (Press
Containers), για τις ανάγκες αντικατάστασης.

❖ Σε  κάθε  όμως  περίπτωση  ο  αριθμός  του/των  Οχήματος/Οχημάτων
έλξης/αντικατάστασης,  διασφαλίζει  την  ασφαλή,  επαρκή  και  ορθή
έλξη/αντικατάσταση  του  συνόλου  των  Απορριμματοκιβωτίων  Συμπίεσης  (Press
Containers) της παρούσας Σύμβασης.

Β. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ

Άρθρο 01ο

Μηνιαία Μίσθωση ενός Απορριμματοκιβωτίου συμπίεσης (Press Container) 
Η τιμή θα περιλαμβάνει τη μηνιαία δαπάνη μίσθωσης Απορριμματοκιβωτίου

Συμπίεσης (Press Container) με συμπιεστή κλειστού τύπου, χωρητικότητας 10m3 -
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20m3.  Το Απορριμματοκιβώτιο  Συμπίεσης (Press Container)  θα συντηρείται  από
τον ανάδοχο. Οποιαδήποτε δαπάνη ή βλάβη υποστεί βαρύνει αυτόν.

Τιμή: Τετρακόσια Πενήντα (450,00 €) Ευρώ/Μήνα

Άρθρο 02ο

Αντικατάσταση Απορριμματοκιβωτίου Συμπίεσης (Press Containers) με το
κατάλληλο όχημα έλξης. 

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη που βαρύνει την αντικατάσταση
των Απορριμματοκιβώτιο Συμπίεσης (Press Container). 

Είναι  σαφές  ότι  οποιαδήποτε  βλάβη  ή  δαπάνη  υποστεί  αυτό,  βαρύνουν
αποκλειστικά τον Ανάδοχο, εκτός εάν για την ζημία ευθύνεται ξεκάθαρα ο τελικός
χρήστης Δημότης/Ξενοδοχείο/Σημείο μεγάλης παραγωγής Ανακυκλώσιμων Υλικών,
και έχει προηγηθεί με αποκλειστική ευθύνη του Αναδόχου, με πρότασή του προς
την Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Ρόδου, η οποία έγινε πρότερα εγγράφως
αποδεκτή  απ’  αυτήν,  ειδική  σύμβαση  ανάληψης  ευθύνης  της  κατάστασης  του
παρεχόμενου εξοπλισμού Απορριμματοκιβωτίου Συμπίεσης (Press Container) από
τον  τελικό  χρήστη  Δημότη/Ξενοδοχείο/Σημείο  μεγάλης  παραγωγής
Ανακυκλώσιμων Υλικών, έναντι του Δήμου Ρόδου, ή του Αναδόχου, μετά ή άνευ
ανταλλάγματος,  σύμφωνα  με  το  σχετικό  Τιμολόγιο  Καθαριότητας  του  Δήμου
Ρόδου.

Τιμή: Εκατόν Είκοσι Επτά (127,00€) Ευρώ/ανά αντικατάσταση,  για
maximum 180 αντικαταστάσεις.

Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ-ΕΙΔΙΚΟΙ ΌΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Η αντικατάσταση των απορριμματοκιβωτίων θα γίνεται με ευθύνη και με

μέσα  του  αναδόχου  και  η  συχνότητα  αντικατάστασης  θα  καθορίζεται  από  την
Υπηρεσία του Δήμου. 

 Ο  ανάδοχος  υποχρεούται  να  συμμορφώνεται  προς  τις  Αστυνομικές  και
Υγειονομικές όπως επίσης και τον κανονισμό καθαριότητας του Δήμου που ισχύουν
κάθε φορά.

 Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει τεχνική υποδομή και οργάνωση η οποία
θα του εξασφαλίζει συνεχώς την απόλυτη υποστήριξη και απρόσκοπτη λειτουργία
του  μηχανολογικού  εξοπλισμού  που  θα  χρησιμοποιεί  για  την  εκτέλεση  της
σύμβασης.

 Ο ανάδοχος τελεί πάντοτε υπό την εποπτεία του Δήμου προς τις εντολές και
οδηγίες της οποίας οφείλει απόλυτη συμμόρφωση και ευρίσκεται σε συνεχή επαφή
για να πιστοποιείται και η εκτέλεση της σύμβασης.

 Το πάσης φύσεως και ειδικότητας προσωπικό που θα απασχολεί ο ανάδοχος
για την υλοποίηση της σύμβασης θα αμείβεται και ασφαλίζεται αποκλειστικά από
τον ανάδοχο.  Σημειώνεται  ρητά ότι  απαγορεύεται  η απασχόληση ανασφάλιστου
προσωπικού. Σε περίπτωση απασχόλησης αλλοδαπών θα πρέπει αυτοί να κατέχουν
νόμιμη άδεια εργασίας η οποία θα είναι θεωρημένη από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

 Το προσωπικό του ανάδοχου που θα απασχοληθεί πρέπει να φορά ειδική
στολή,  γάντια,  γιλέκο  και  καπέλο  και  λοιπά  απαιτούμενα  μέσα  ατομικής
προστασίας.

 Σε  περίπτωση  βλάβης  του  μηχανολογικού  εξοπλισμού  ή  καθοιονδήποτε
τρόπο  αδυναμίας  εκτέλεσης  εργασίας,  ο  ανάδοχος  υποχρεούται  στην  άμεση
αντικατάσταση  του  με  άλλο  έτσι  ώστε  να  ολοκληρωθεί  το  προβλεπόμενο
πρόγραμμα  της  σύμβασης  χωρίς  διακοπή.  Η  διακοπή  εργασιών  δεν  μπορεί  να
υπερβεί το χρονικό διάστημα των maximum εβδομήντα δύο (72) ωρών.

 Υποχρεούται να ειδοποιήσει άμεσα την αρμόδια υπηρεσία για την αδυναμία
εκτέλεσης  της  προγραμματισμένης  αντικατάστασης  και  διάθεσης  κενών  και
καθαρών Press Containers και να ενημερώσει με ποιο τρόπο και σε πόσο χρονικό
διάστημα προβλέπει να προβεί στην επανόρθωση της.

 Ο ανάδοχος ευθύνεται απεριόριστα για τις ζημιές προς τρίτους τις οποίες θα
προξενήσει κατά τις εργασίες του με την υπαιτιότητά του.
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 Ο ανάδοχος θα πρέπει να προσκομίσει εντός δεκαπέντε (15) ημερών μετά
τις υπογραφής της σύμβασης βεβαίωση ότι θα είναι ασφαλισμένος προς τρίτους και
θα καλύπτεται για την αστική ευθύνη για ζημιές που τυχόν προκαλέσει κατά την
εκτέλεση εργασιών που αφορούν το αντικείμενο της σύμβασης.

 Ο ανάδοχος  υποχρεούται  να  τηρεί  όλους  τους  ελληνικούς  νόμους  τους
σχετικούς με την εργασία, εργατική νομοθεσία, ασφάλεια και υγεία στην εργασία
και τις διατάξεις για αμοιβές, κ.λπ. και θα ευθύνεται έναντι των ελληνικών αρχών
για  την  τήρηση  κάθε  υποχρέωσης  απέναντι  στο  Δημόσιο,  τους  ασφαλιστικούς
φορείς, τους εργαζομένους του και σε κάθε τρίτο. Ο Δήμος Ρόδου ουδεμία ευθύνη
έχει, για τις υποχρεώσεις αυτές του αναδόχου.

 Θεωρείται δεδομένο ότι οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς έλαβαν πλήρη
γνώση  των  όρων  της  παρούσας  και  των  ειδικών  συνθηκών  της  παρεχόμενης
υπηρεσίας.  Σε καμία  περίπτωση ο ανάδοχος δεν θα μπορεί  να στηρίζεται  στην
άγνοια των συνθηκών και αναγκών στην διαχείριση απορριμμάτων του Δήμου για
περιπτώσεις  προβλημάτων  η  αδυναμίας  εκτέλεσης  εργασιών  που  προβλέπονται
στην παρούσα.

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες
σύναψης  δημοσίων  συμβάσεων  των  παρ.  01  και  02,  του  άρθρου  73,  του
Ν.4412/2016, όπως ισχύει, οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει με την προσφορά τους
να αποστείλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά:

 Απόσπασμα ποινικού μητρώου (ή υπεύθυνη δήλωση – άρθρο 43, παρ. 07,
αγ Ν.4605/2019, ΦΕΚ 52 Α’). Η υποχρέωση αφορά ιδίως: 
α) τους Διαχειριστές,  στις  περιπτώσεις  εταιρειών περιορισμένης  ευθύνης

(Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και 
β) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και  όλα τα μέλη του Διοικητικού

Συμβουλίου, στις περιπτώσεις Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.).
Ή Υπεύθυνη Δήλωση (μόνο στην περίπτωση που δεν είναι ήδη διαθέσιμο το

ποινικό μητρώο) στην οποία να δηλώνει ότι «δεν υφίστανται στο πρόσωπό μου
λόγοι  αποκλεισμού  της  παρ.  1  του  άρθρου  73  του  Ν.  4412/2016,  όπως
τροποποιήθηκε  και  ισχύει  σήμερα.».  Επισημαίνεται,  ωστόσο,  ότι  για  το
παραπάνω πιστοποιητικό ποινικού μητρώου οφείλετε να υποβάλετε αίτηση προς
έκδοσή του πριν την υπογραφή από σας της ανωτέρω Υπεύθυνης Δήλωσης και
να  μας  το  καταθέσετε  όταν  εκδοθεί  (το  πιστοποιητικό),  ακόμη  και  κατά  τη
διάρκεια υλοποίησης της μεταξύ μας σύμβασης. Η Υπεύθυνη Δήλωση πρέπει να
έχει συνταχθεί μετά την παραλαβή της παρούσης πρόσκλησης και να κατατεθεί
με θεωρημένο το γνήσιο υπογραφής.

 Φορολογική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ. 2 Ν. 4412/2016) (η οποία να είναι 
εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της).

 Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ. 2 Ν. 4412/2016) (η οποία να είναι
εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της).

 Αποδεικτικά  έγγραφα  νομιμοποίησης  και  παραστατικά  εκπροσώπησης  για
συμμετοχή με αντιπρόσωπο (άρθρο 93, του Ν.4412/2016).

Η δημόσια σύμβαση συνάπτεται σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016
όπως ισχύει με τις τροποποιήσεις του Ν. 4782/2021.
Κατά το άρθρο 72 του Ν. 4412/2026 όπως ισχύει «Εγγυήσεις Εξουσιοδοτική
διάταξη»:  «Οι  αναθέτουσες  αρχές  μπορούν  να  μην  απαιτούν  εγγύηση
συμμετοχής για τις ακόλουθες περιπτώσεις:
…. γ) απευθείας ανάθεση, ή….»  και «Οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να μην
απαιτούν εγγύηση καλής  εκτέλεσης  για  συμβάσεις  εκτιμώμενης αξίας  ίσης ή
κατώτερης από το ποσό των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ.»
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Από  την  Υπηρεσία  δεν  κρίνεται  απαραίτητη  η  πρόβλεψη  προσκόμισης
εγγυήσεων.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

1. Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών

2. Δ/νση Οικονομικών

3. Τμήμα Προμηθειών  του Δήμου Ρόδου

4. Επιμελητήριο Δ/σου. 

5. Δ/νση  Διοικητικών  Υπηρεσιών για  άμεση  ανάρτηση  στον  πίνακα

ανακοινώσεων από τη λήψη του παρόντος με απόδειξη. 

6. Επιτροπή αξιολόγησης προσφορών, τακτικά μέλη: 

Βαλσαμίδης Ελευθέριος       Πρόεδρος

          Κατινάς Νικόλαος  μέλος

          Παναγιάς Μιχαήλ μέλος
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